证券代码: 300451

证券简称: 创业慧康 公告编号: 2024-003

创业慧康科技股份有限公司 关于 5%以上股东部分股份补充质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

特别风险提示:

截至本公告日,公司 5%以上股东葛航先生累计质押 192,753,031 股公司股 票,占其所持公司股份的87.41%。

创业慧康科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到5%以上股东 葛航先生的通知, 获悉葛航先生将其持有的本公司部分股份办理了补充质押业 务,现将具体内容公告如下:

一、股东股份补充质押的基本情况

股东名称	是否为第 一大股东 及一致行 动人	本次质押股数(股)	质押开始 日期	质押到 期日	质权人	占其 所持 股份 比例 (%)	占公司 总股份 比例 (%)	是否 为限 售股	用途	是否为补 充质押
葛航	是	16,423,031	2024年1 月31日	解除质押日止	国元证券股 份有限公司	7.45	1.06	否	个人 资金 需求	是
		4,800,000	2024年2 月2日		财通证券股 份有限公司	2.18	0.31	ji ji		

二、股东股份累计被质押的情况

	持股数量 (股)		本次质押前 质押股份数 量(股)	本次质押后 质押股份数 量(股)	L. ++	L /	已质押股份		未质押股份	
股东名称		持股 比例 (%)			占其 所持 股份 比例 (%)	占公司总本(%)	情况 已质押股份 限售和冻结 数量	占	情况 未质押股份 限售和冻结 数量	占未 质押 股份 比例 (%)
葛航	220,519,182	14.23	171,530,000	192,753,031	87.41	12.44	170,389,386	88.40	0	0
合计	220,519,182	14.23	171,530,000	192,753,031	87.41	12.44	170,389,386	88.40	0	0



三、公司股东股份质押情况

- 1、葛航先生最近一年又一期不存在非经营性资金占用、违规担保等侵害上 市公司利益的情形。
- 2、截至本公告披露日,葛航先生所质押股份不存在平仓风险,其质押事项 不会对公司生产经营、公司治理等产生影响。公司将持续关注其质押变动情况, 并按相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、证券质押登记证明。

特此公告。

创业慧康科技股份有限公司 董事会 2024年2月2日